
 

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

На освітньої-наукову програму «Машини та обладнання сільськогосподарського 

виробництва» спеціальності «Галузеве машинобудування»,  

підготовлену кафедрою конструювання машин і обладнання 

факультету конструювання та дизайну 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 

ТОВ «Екстудер» підтримує реалізацію безперервної освітньо- наукової 

підготовки здобувачів вищої освіти за програмою другого (магістерського) 

рівня 133-«Галузеве машинобудування» за ОНП «Машини та обладнання 

сільськогосподарського виробництва» на кафедрі конструювання машин і 

обладнання факультету конструювання та дизайну в Національному 

університеті біоресурсів і природокористування України. 

Підготовка магістрів з галузевого машинобудування підтверджується 

сучасними вимогами в багатьох областях життєдіяльності, зокрема освіті, 

техніці та технологіях. Фахівці, яких готують за представленою професійною 

програмою займаються питаннями наукового пошуку, постановки 

експерименту та його математичного аналізу, проектування та виготовлення 

технічних об'єктів машинобудування з їх експлуатацією та забезпеченням 

працездатності, мають потенціал до творчого мислення та постійного 

саморозвитку. Високий рівень підготовки фахівців за даною професійною 

програмою забезпечить стабільність і підтримку конкурентоспроможності на 

ринку праці в сучасних умовах господарювання. Також забезпечить ефективне 

використання  та розвиток техніки в агропромисловому виробництві. 

Представлена на рецензію ОНП «Машини та обладнання 

сільськогосподарського виробництва» має необхідні структурні та змістовні 

складові, відповідає вимогам до сучасної техніки ,прогресивним технологіям, 

сприяє розвитку науки, задовольняє  запитам роботодавців і дозволяє досягти 

визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувати 

необхідні вміння, практичні навички і компетенції фахівців спеціальності 133-

«Галузеве машинобудування»  може бути рекомендована для практичного 

використання.

 


